

春节假期临近 人流骤增 三亚旅游市场 呈现“昼夜”两旺



商报全媒体讯(椰网/海拔新闻见习记者 黄力萍)白天,体验刺激的水上运动,感受热带海岛魅力;夜晚,在海昌梦幻不夜城乘坐摩天轮,俯瞰三亚夜景。随后,前往美食城,品尝当地特色美食……这是湖南游客李先生在三亚度假“忙碌”的一天。

随着春节假期临近,三亚人流骤增,旅游市场呈现“昼夜”两旺的热闹景象。“景区推出了春节非遗打铁花、100场开放式环球演艺表演、海鲜美食狂欢节等活动,昼夜有精彩,可满足游客多元化的度假需求。”三亚海昌梦幻不夜城相关负责人说。

据了解,作为国家级夜间文商旅消费集聚区,近年来,三亚海昌梦幻不夜城围绕夜游、夜食、夜秀、夜购四大核心业态,打造“夜时光”产品生态新体系,丰富海岛夜生活体验,整体提升旅游消费吸引力。

排队是旅游旺季的鲜明特征之一。夜幕降临,在三亚千古情景区,游客正在有序排队入场,等待大型歌舞《三亚千古情》的上演。“当400平方米的巨型悬空透明膜从天而降,内心的震撼无法用语言来形容。演出非常精彩。”游客李先生说。

除了看演出,在三亚千古情景区还可以体验制陶、糖画等非物质文化遗产。“春节期间,景区推出了《印百福》活动,游客可体验铜版印刷,自己动手印窗花把福气贴起来。”三

亚千古情景区相关负责人说。

夜间经济是三亚千古情主要的发展方向之一。2022年,在市旅文局等有关部门的指导下,该景区按要求开展整改提升工作,并成功入选第二批国家级夜间文化和旅游消费集聚区名单。“接下来,景区将以开发夜间经济推动旅游供给侧结构性改革,打造夜间经济推动旅游供给侧结构性改革,打造夜间经济文旅融合的新模式。”该景区相关负责人说。

春节期间,三亚蜈支洲旅游区、鹿回头景区、凤凰岭海誓山盟景区等地也纷纷开启夜间经营模式,以丰富的夜间旅游产品,拓展旅游消费空间,让“客流”变“客留”,激活夜间消费活力,拉动经济增长。

三亚市旅文局相关负责人表示,从夜市到夜间经济圈,再到夜间文商旅消费集聚区,折射出人们对美好生活的向往。接下来,将围绕优供给、强品牌、创新产品和服务,加速构建“旅游+”的夜间经济形态,丰富游客度假体验,持续释放消费潜能,让市民游客“开开心心过大年”。

海口 琼山 备好新春文旅大餐 市民游客嗨到元宵



商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 王辉)春节期间,海口市琼山区推出一系列内容丰富、形式多样的文体活动,精彩纷呈的文化惠民演出,琳琅满目的特色美食,备好的一道道年味十足、喜庆热闹的新春文旅大餐,让市民游客一直嗨到元宵。

为促进琼山旅游业发展,大力推出旅游与文化相结合的精品一日游及多日游线路,面向海南各市县推广接收组织游客发往琼山旅游。活动设置旅游线路两条:线路1:市县(镇街)出发地集合,出发前往五公祠,琼洲文化风情街,中午品尝福地美食(斋菜煲),下午参观三角梅

共享农庄、雷音体验庄园,行程结束后返回目的地。线路2:市县(镇街)出发地集合,出发前往琼台福地、海瑞故居、海南省博物馆,中午品尝福地美食(斋菜煲),下午参观五公祠、冯宝洗夫人纪念馆、日月广场免税城,行程结束后返回目的地。

春节期间,市民游客还可以到五公祠湖畔影剧场,在景区的泉水湖畔,一边品茗、餐食,一边看电影,享受夜晚时分在微风徐徐中观影的惬意,千年人文古迹与灯光秀夜景相得益彰。



扫描二维码
看详细内容

海口 龙华 收下这份旅游攻略 8大主题带你过大年

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 王辉)春节期间,海口市龙华区旅文局联合各景区景点、乡村旅游点,结合龙华特色旅游资源,以市内游、乡村游和周边游为主,打造八大主题玩法攻略,个个有亮点,跟着每日玩法攻略感受龙华浓浓年味,让市民游客假期欢乐游龙华。

游园赏花灯,寻找传统的年味。新春灯会现场布置大型灯组,运用数控变光技术,全方位感受喜庆氛围,今年是兔年,兔子灯造型丰富,多种颜色、多种形式呈现的花灯,让人一饱眼福。

守候钟楼,相约六点。钟楼在节日里从未缺席,春节主题光影秀连续8天开“秀”,体验沉浸式5D光影构建的场景,熟悉的海口生活画面轮番呈现,充分了解海口文化,感受椰城魅力。

今年春节在骑楼老街民俗非遗表演秀。在游街了解骑楼历史的同时,骑楼过大年·闹春快闪表演也精彩上演,现场欣赏龙狮贺春、琼剧、杂技等多种表演模式,让观众收获新春游街欢乐。逛年艺展、艺术市集,在年节里感受传统文化的魅力,增添更多年味。



看详细内容
扫描二维码

儋州 春节将至年味渐浓 年货市场购销两旺

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 黄桂凤)春节临近,年味渐浓。儋州市年货市场不仅物丰价廉,特色商品更是销售火热。近日,在儋州市部分商超、农贸市场,琳琅满目的年货购销两旺,春联、灯笼、中国结、生肖挂饰、糖果等商品将多个年货市场装点得红红火火,处处洋溢着浓浓的年味,采买年货也成了近期市民生活消费的重头戏。



在儋州市红旗农贸市场内,腊鱼腊肉等海鲜干货承载着家乡的味道,吸引了大量市民前来购买。腊味特色美食也成为不少市民年货清单上的首选,相比携带“下馆子”,市民林女士更愿意选择购买“腊味”回家烹饪美食给家人享用。

在儋州百佳汇超市市民中路店,记者刚进大门就可以看见右边的货架上对联、红包、福字贴等应有尽有,红色喜庆的装饰装点着超市的角落,前来置办年货的市民更是络绎不绝。

在春联年画的选购区,不少市民驻足挑选。市民李大爷说,今年他特地过来超市买春联,过去都是请人帮忙写,款式单一,现在超市里各种各样的款式都有,选择性也更多。

年夜饭的桌子上除了肉类、海鲜类、蔬菜以外,一些年货也是必不可少的。为了能够挑选更多品类的年货,连日来,市民李小姐已经跑了很多个商超。在商超里,李小姐选购的年货有红酒、果干、红枣、腊肠等常见年货,提着满满当当的商品,她笑颜开地说:“这次购买的年货主要用于去亲戚家拜年,得多买一些才行。”

海口国际免税城首次迎新春 助力免税市场冲刺“开门红”

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 许文玉)2023年新春即将到来,1月19日,国际旅游岛商报记者获悉,cdf海口国际免税城(以下简称“免税城”)也开启了首次迎新春促销,并且充分关注到了岛内居民们的消费需求,从日常消费到休闲娱乐等方面为岛内居民提供满满福利,充分提升海南本岛居民在海南自贸港建设过程中的获得感、幸福感。从1月9日至2月4日春节期间,将陆续开展多场主题盛宴,携时尚、美妆、钟表、酒水等五大品类,超140个国际知名品牌联合参与,将穿插13场线上主题直播

与6场线下活动喜迎新春。

据介绍,跨品类优惠促销将从即日起截止除夕夜,活动期间时尚精选部分商品低至3折,香化产品低至5折。美容仪器、生活家居类正价商品更有满500元立减150元的超值活动。同时,还可以叠加银行支付礼遇等优惠,让消费者充分享受折上折的优惠力度。

从正月初一至正月十五,cdf海口国际免税城还将带来新春集市、舞狮迎春等八大主题活动,通过年味游和潮玩购,给消费者们带来吃、喝、玩、乐、购的多层次体验。